



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
FACULDADE DE MEDICINA VETERINÁRIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS



ERRATA Nº 1

Processo nº 23117.050817/2023-11

O edital teve seu extrato publicado no dia 04/10/2023, na seção 3, página 89 do Diário Oficial da União.

O(A) Coordenador(a) do Programa de Pós-graduação em Ciências Veterinárias (PPGCVET), da Faculdade de Medicina Veterinária (FAMEV) da Universidade Federal de Uberlândia, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da Universidade, faz saber a todos quantos virem a presente errata do EDITAL PPGCVET/FAMEV/UFU Nº 1/2023 de seleção turma 2024/1º do PPGCVET ou dele tiverem conhecimento que:

ONDE SE LÊ:

2. NÚMERO DE VAGAS

2.1. O número de vagas oferecidas, para ingresso no 1º semestre de 2024 é:

Curso	Quotas			Vagas Adicionais	Total
	Ampla Concorrência	Pretos, pardos, indígenas	Pessoas com deficiência	Pessoas sob políticas humanitárias no Brasil	
Alunos Regulares					
Mestrado	27	7	2	1	37
Doutorado	12	4	1	1	18

LEIA-SE:

2. NÚMERO DE VAGAS

2.1. O número de vagas oferecidas, para ingresso no 1º semestre de 2024 é:

Curso	Quotas			Vagas Adicionais	Total
	Ampla Concorrência	Pretos, pardos, indígenas	Pessoas com deficiência	Pessoas sob políticas humanitárias no Brasil	
Alunos Regulares					
Mestrado	29	8	2	1	40
Doutorado	12	4	1	1	18

Uberlândia, 24/10/2023

Comissão Examinadora